



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с семьями шехидов служения - 25 /May/ 2024

Сегодня утром (суббота) на встрече с семьями шехидов служения Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что служение народу, работа для нации и умение быть близкими к народу служат наиболее очевидными качествами этих шехидов, и подчеркнул: «Покойный шехид господин И.Раиси не знал дней и ночей, он в полном смысле слова был неутомим и не знал усталости».

Выражая соболезнование семьям этих шехидов, Верховный Лидер революции также назвал покойного шехида Амира Абдоллахийана неутомимым и добавил: «Описание заслуг и усилий господина И.Раиси и господина А.Абдоллахийана на внутреннем и внешнем фронтах представляют собой длинную и содержательную историю».

Одним из выдающихся качеств в отношении покойного шехида Але Хашем Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил изменение им смысла пятничного намаза и подчеркнул: «Покойный Але Хашем с того времени, как он был назначен имам-джамаатом Тебриза, молитву из обычного акта поклонения превратил во всеобъемлющий, духовный, служебный и всенародный акт поклонения».

Верховный Лидер революции счел труд и усилия во благо людей одним из выдающихся качеств шехида Мусеви, шехида Рахмати и летной команды пилотов, подчеркнул: «Эти особенности и духовность привели к тому, что всемогущий Бог сделал их предметом гордости иранского народа».

Говоря о всенародном участии нации на похоронах шехидов в Тебризе, Куме, Тегеране, Шахре Рей, Бирдженде, Мешхеде, Мараге, Занджане и Наджафабаде, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти пышные похороны показали животворность иранского народа».

Верховный Лидер революции указал на вражескую пропаганду и заявления о том, что народ дистанцировался от режима Исламской Республики, и заявил: «Это событие, произошедшее на глазах у всего мира, практически доказало привязанность и преданность иранской нации президенту и всем тем, кто воплощал на деле лозунги революции».

Верховный Лидер революции назвал покойного президента И.Раиси олицетворением революционных лозунгов и подчеркнул: «С самого начала предвыборной кампании господин Раиси опирался и делал упор на лозунги революции и высказывания имама, весь мир знал его как президента исламской революции».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Когда народ так сильно и величественно поддерживает и чтит этого человека, это означает его поддержку революционных лозунгов».